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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

 
ΘΕΜΑ 1ο 
 Α. Θεωρία (Απάντηση στο σχολ. βιβλίο σελ. 152) 
 Β.  
α. Θεωρία (Απάντηση στο σχολ. βιβλίο σελ. 22) 
β. Θεωρία (Απάντηση στο σχολ. βιβλίο σελ. 87) 
 
Γ1.  α → Σ,   β → Σ,  γ → Λ 
 
Γ2.  
f1΄(x) = νx ν−1,  x ∈ �  
f2΄(x) = 1/x,  x > 0 
f3΄(x) = ,

2
1
x

  x > 0 

f4΄(x) = −ηµx,  x ∈ �  
 
ΘΕΜΑ 2ο 
 
α. Η f είναι ορισµένη και παραγωγίσιµη σε όλο το  �  µε: 
f΄(x) = (xex + 3)΄ = ex + xex = ex + f(x) − 3 
διότι f(x) = xex + 3 ⇔ xex = f(x) − 3 
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. (Επειδή η συνάρτηση 1x
eg(x)
x

−
=  είναι συνεχής στο 

�  −{1} ως πηλίκο συνεχών συναρτήσεων.)  
 



Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
ÉÓ
Ô
Ç
Ñ
ÉÏ
 
Ã
. 
×
Á
Ó
ÉÁ
Ê
Ç
Ó

Ð
Å
ÉÑ
Á
ÉÁ
Ó

ΘΕΜΑ 3ο 
 
α. Αφού Ω = {−1, 0, 1, 2, 3, 4, 5}, είναι  
Ρ(Ω) = 1 ⇔ Ρ(−1) + Ρ(0) + Ρ(1) + Ρ(2) + Ρ(3) + Ρ(4) + Ρ(5) = 1. 
 
Έστω Ρ(−1) = Ρ(0) = Ρ(1) = Ρ(2) = 2Ρ(3) =2 Ρ(4) = 2Ρ(5) = κ. 
Τότε  
Ρ(−1) = Ρ(0) = Ρ(1) = Ρ(2) = κ,   ενώ  Ρ(3) = Ρ(4) = Ρ(5) = κ/2. 
 
Έτσι είναι  
κ + κ + κ + κ + (κ/2) + (κ/2) + (κ/2) = 1 ⇔  

11
2κ211κ23κ8κ1

2
3κ4κ =⇔=⇔=+⇔=+ . 

Άρα  Ρ(−1) = Ρ(0) = Ρ(1) = Ρ(2) = 2/11 ενώ  Ρ(3) = Ρ(4) = Ρ(5) = 1/11. 
 
β. Αφού Α ∩ Β ⊆ Α ⇒ {−1, 3} ⊆ {1, 3, x2 − x − 3} 
Άρα      −1 ∈ {1, 3, x2 − x − 3}. 
Οπότε  x2 − x − 3 = −1 ⇔ x2 − x − 2 = 0 ⇔ x = 2  ή  x = −1. 
 
• Για x = 2 το ενδεχόµενο Β γράφεται:  Β = {2, 3, 8, −3} 
Τότε όµως Α ∩ Β = {3} ≠ {−1, 3} 
Άρα η τιµή x = 2 απορρίπτεται. 
 
• Για x = −1 το ενδεχόµενο Β γράφεται:  Β = {2, 0, −1, 3} 
Τότε Α ∩ Β = {−1, 3} και η τιµή x = −1 είναι η ζητούµενη τιµή. 
 
γ. Για x = −1 είναι Α = {1, 3, −1 } και Β = {2, 0, −1, 3}. 
Τότε 
 
• Ρ(Α) = Ρ(1) + Ρ(3) + Ρ(−1) 

11
5

11
2

11
1

11
2

=++= . 
 
• Ρ(Β) = Ρ(2) + Ρ(0) + Ρ(−1) + Ρ(3) 

11
7

11
1

11
2

11
2
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2

=+++= . 
 
 
• Ρ(Α ∩ Β) = Ρ(−1) + Ρ(3) 

11
3

11
1

11
2

=+= . 
 
• Ρ(Α − Β) = Ρ(Α) − Ρ(Α ∩ Β) 

11
2

11
3

11
5

=−= . 
 
• Ρ(Α ∪ Β΄) = Ρ(Α) + Ρ(Β΄) − Ρ(Α ∩ Β΄)=  
= Ρ(Α) + 1 − Ρ(Β) − [Ρ(Α) − Ρ(Α ∩ Β)] =  
= 1 − Ρ(Β) + Ρ(Α ∩ Β) 

11
7

11
3

11
71 =+−=  
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ΘΕΜΑ 4ο 
 
α.  
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